

福島県県南地方振興局× 🖲 おてつたび

\「お手伝い+旅」によるしらかわ地域のファン創出/



|関わりびと」創出事業

らかわ"ならでは"の「関わりびと」創出事業事業

説明会を開催します!

しらかわ"ならでは"

今年度、しらかわ(県南)地域において「おてつたび」を活用して、 人手不足に悩む地域内の観光関連事業者や農業者と、

地域に関心がある若者などをマッチングし、

事業者の「人手不足解消」と地域内の「関係人口の創出」 を両立させる取り組みを実施します!

今回は、事業にご協力いただきたい皆様や 実際におてつたびの受入に関わってみたい皆様を対象に 事業や「おてつたび」について紹介する「説明会」を開催します。

令和7年

9月2日(火)

 $13:30 \sim 14:30$

参加費

- 棚倉町役場3階 正庁 (棚倉町大字棚倉字中居野 33) ※オンライン (Zoom) での参加も可能です
- 事業について紹介(福島県県南地方振興局)
- 容
- おてつたびについて紹介(株式会社おてつたび)
- 受入事例の紹介(有限会社でんぱた様)

∖こんな方にオススメ∕

- ✓ 繁忙期等ピンポイントで 手伝ってほしい什事がある
- ✓ 求人を出しても集まらない
- ✓ 地域の魅力を伝えたい
- ✓ ファンになってほしい
- ✓ 事業に興味があって 話しを聞いてみたい

お申込方法

以下のフォームにご入力の上、お申込ください

締切

●お申込フォーム

URL:https://forms.gle/eBsupzVwPzFaBVQp9

●お問い合わせ

福島県 県南地方振興局 地域づくり・商工労政課

TEL 0248-23-1546



短期的・季節的に人手を必要としている 「農家さん」や「旅館さん」と 色々な地域に行ってみたい人々が出逢える 短期アルバイトのマッチングサイトです 旅の新たなスタイルとしても 注目されています

おてつたびで検索 🔎 😝 💟 🧿

おてつたびとは?



主催 福島県 県南地方振興局